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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVEL OPES DE “ DOCUMENTAÇÃO PARA 

HABILITAÇÃO” E “PROPOSTA TÉCNICA”    
 
 Aos 06 (Seis) dias do mês de Dezembro do ano de 2013 (Dois Mil e Treze) às 09hs (Nove Horas), 
na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, nesta cidade de Cachoeira de 
Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Arlete de Oliveira, tendo como equipe de 
apoio: Edimara Ribeiro de Faria, e Luiz Gonzaga Pereira, nomeados regularmente pelo Decreto Municipal n.º 
3.288/13, de 1º (Primeiro) de Novembro de 2013 (Dois Mil e Treze); para proceder ao recebimento e a abertura dos 
envelopes de “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO” e “PROPOSTA TÉCNICA” oriundos ao Processo 
Licitatório n.º 177/13 – CONCORRÊNCIA PÚBLICA n.º 0 03/13, visando à execução do serviço público de 
transporte individual de passageiros por meio de táxi no Município de Cachoeira de Minas/MG, sob o regime jurídico 
de permissão, delegada a pessoa física. Este processo foi publicado na Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais, 
no dia 23 (Vinte e Três) de Outubro de 2013 (Dois Mil e Treze), em sua edição n.º 199 – ano 121, página 04 
(Quatro); no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 23 (Vinte e Três) de Outubro de 2013 (Dois Mil e Treze), 
em sua edição n.º 1103 – ano V, página 04 (Quatro); no site Oficial do Município; e publicado também, no quadro de 
avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas.  
  
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público esta CPL verificou que se 
apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente lacrados e protocolados os 
licitantes: JOSÉ PEREIRA , residente e domiciliado à Avenida da Saudade, n.º 05, no Bairro Bela Vista, nesta cidade 
de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; SEBASTIÃO APARECIDO DE PAULA , residente e domiciliado na 
Rua Joãozinho Pereira, n.º 112, no Bairro Santo Antônio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas 
Gerais; CARLOS RENATO FARIA BARROS , residente e domiciliado na Rua Antônio Pires do Prado, n.º 432, 
Centro, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; JOAQUIM CARLOS PEREIRA , residente e 
domiciliado na Rua José Carvalho Vieira, n.º 48, no Bairro santa Bárbara, nesta cidade de Cachoeira de Minas, 
Estado de Minas Gerais; ADÉLIO BARBOSA , residente e domiciliado na Rua João Machado Homem, n.º 167, no 
Bairro Santo Antônio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; JOÃO IGNÁCIO DE 
OLIVEIRA , residente e domiciliado na Rua Presidente Castelo Branco, n.º 211, no Bairro Vista Alegre, nesta cidade 
de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; MÁRIO LÚCIO FARIA BARROS , residente e domiciliado na Ria 
Mário Gaviolli, n.º 48, no Bairro Santo Antônio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; 
RONALDO HENRIQUE PEREIRA , residente e domiciliado na Rua Luiz Gonzaga Rezende, n.º 351, no Bairro Beira 
Rio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; NILSON JOSÉ RIBEIRO , residente e 
domiciliado na Rua Joaquim de Oliveira Rodrigues, n.º 115, no Bairro Vista Alegre, nesta cidade de Cachoeira de 
Minas, Estado de Minas Gerais; JORGE CARLOS DELFINO , residente e domiciliado na Rua Otávio Rocha, n.º 365, 
no Bairro Vista Alegre, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; VALDINEY RIBEIRO MOTTA , 
residente e domiciliado na Zona Rural, s/n.º, no Bairro Cachoeirinha, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado 
de Minas Gerais; LÁZARO DE OLIVEIRA LOPES , residente e domiciliado na Rua Maria Rita de Faria, n.º 507, no 
Bairro Santo Antônio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; CLÓVIS BILAC DE OLIVEIRA , 
residente e domiciliado na Rua Eduardo Tenório, n.º 58, Centro, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de 
Minas Gerais; DÉLCIO ARLINDO DA SILVA , residente e domiciliado na Zona Rural, s/n.º, no Bairro Bom Jardim, 
nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; SÉRGIO AUGUSTO DIONÍSIO, residente e 
domiciliado na Rua Santa Izabel, n.º 65, no Bairro Beira Rio, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas 
Gerais; LUIZ DONIZETTI BARBOSA , residente e domiciliado na Zona Rural, Sítio Pedra Preta, s/n.º, no Bairro 
Pedra Preta, nesta cidade de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais; e MERCY PINTO SOARES, residente e 
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domiciliado na Rua Antônio Pires do Prado, n.º 44, no Bairro Vista Alegre, nesta cidade de Cachoeira de Minas, 
Estado de Minas Gerais. 
 
 Iniciada a abertura dos envelopes de “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”, foram 
analisados os documentos e verificou-se que todos licitantes apresentaram de acordo com o exigido na Cláusula 05 
item 5.2 alínea 5.2.2 do Edital, ficando, portanto considerados HABILITADOS para a próxima fase do processo.  
 
 Após abertos os envelopes “PROPOSTA TÉCNICA” constatou-se as seguintes pontuações: JOSÉ 
PEREIRA com 51 pontos, SEBASTIÃO APARECIDO DE PAULA  com 47 pontos, CARLOS RENATO FARIA 
BARROS  com 52 pontos, JOAQUIM CARLOS PEREIRA  com 44 pontos, ADÉLIO BARBOSA  com 50 pontos, 
JOÃO IGNÁCIO DE OLIVEIRA  com 58 pontos, MÁRIO LÚCIO FARIA BARROS  com 39 pontos, RONALDO 
HENRIQUE PEREIRA com 53 pontos, NILSON JOSÉ RIBEIRO  com 39 pontos, JORGE CARLOS DELFINO  com 
46 pontos, VALDINEY RIBEIRO MOTTA  com 22 pontos, LÁZARO DE OLIVEIRA LOPES  com 58 pontos, CLÓVIS 
BILAC DE OLIVEIRA  com 38 pontos, DÉLCIO ARLINDO DA SILVA  com 56 pontos, SÉRGIO AUGUSTO 
DIONÍSIO com 40 pontos, LUIZ DONIZETTI BARBOSA  com 41 pontos, e MERCY PINTO SOARES com 57 pontos, 
ficando todos considerados CLASSIFICADOS para a próxima fase do processo. 
  
 Durante a classificação foi verificado os empates dos licitantes concorrentes na Zona Urbana: 
JOÃO IGNÁCIO DE OLIVEIRA X LÁZARO DE OLIVEIRA LOPES , e MÁRIO LÚCIO FARIA BARROS X NILSON 
JOSÉ RIBEIRO. Sendo realizados os sorteios na presença de todos os licitantes empatados de acordo com o 
previsto na Cláusula 08 item 8.8 do Edital sendo vencedores no sorteio como primeiro colocado os seguintes 
licitantes: LÁZARO DE OLIVEIRA LOPES e MÁRIO LÚCIO FARIA BARROS. 
 
 A ordem de classificação dos licitantes fica da seguinte forma:  

� Zona Urbana:   
1º colocado: LÁZARO DE OLIVEIRA LOPES  com 58 pontos; 
2º colocado: JOÃO IGNÁCIO DE OLIVEIRA  com 58 pontos; 
3º colocado: MERCY PINTO SOARES com 57 pontos; 
4º colocado: RONALDO HENRIQUE PEREIRA  com 53 pontos; 
5º colocado: CARLOS RENATO FARIA BARROS  com 52 pontos; 
6º colocado: JOSÉ PEREIRA  com 51 pontos; 
7º colocado: ADÉLIO BARBOSA  com 50 pontos; 
8º colocado: SEBASTIÃO APARECIDO DE PAULA  com 47 pontos; 
9º colocado: JORGE CARLOS DELFINO  com 46 pontos; 
10º colocado: JOAQUIM CARLOS PEREIRA  com 44 pontos; 
11º colocado: SÉRGIO AUGUSTO DIONÍSIO com 40 pontos; 
12º colocado: MÁRIO LÚCIO FARIA BARROS  com 39 pontos; 
13º colocado: NILSON JOSÉ RIBEIRO  com 39 pontos; e  
14º colocado: CLÓVIS BILAC DE OLIVEIRA  com 38 pontos. 

 
� Distrito do Itaim – Zona Rural: 

1º colocado: LUIZ DONIZETTI BARBOSA  com 41 pontos. 
 

� Bairro Cachoeirinha – Zona Rural: 
1º colocado: VALDINEY RIBEIRO MOTTA  com 22 pontos. 
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� Bairro Alto das Cruzes, Bom Jardim, Abertão e adjacências – Zona Rural: 
1º colocado: DÉLCIO ARLINDO DA SILVA  com 56 pontos. 
 
 Para as permissões nos bairros Grotão, Pimenteira, Córrego Formoso, Jacarandá e adjacências 

não compareceu nenhum interessado para participar do certame. 
 
 A Comissão Permanente de Licitação – CPL se abstém de realizar a adjudicação e posterior 

homologação do objeto do certame em cumprimento a ordem judicial exarada nos autos do Agravo do Instrumento 
n.º 1.0097.13.002144-3/001 de ordem do Exmo. Des. Edgard Penna Amorim. 
 
 Estiveram presentes nessa sessão: os licitantes abaixo descritos; Comissão Permanente de 
Licitação, citados no início desta ATA. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada 
conforme, vai assinada por todos. Cachoeira de Minas, 06 (Seis) de Dezembro de 2013 (Dois Mil e Treze). 
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